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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ 14ης/2013 

Τετάρτη 12 Ιουνίου 2013,  08:00 µ.µ. 

∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

1. Πολίτης ∆ηµήτριος 11. ∆ιασάκος Νικόλαος 21. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 31. Νιάρχος Αναστάσιος ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

2. Αδαµόπουλος Ιωάννης 12. ∆ικαιουλάκος Βασίλειος 22. Μπάκας Ιωάννης 32. Νταγιόπουλος Γεώργιος 1. Λιακουνάκου Βενετία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 1. Ζαγαρέλος Ηλίας (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ) 

3. Αθανασόπουλος Κων/νος 13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 23. Μπασακίδης Νικόλαος 33. Ντίντα Παναγιώτα 2. Χειλάς Γεώργιος (ΒΕΡΓΑΣ) 1. Λιάππα Χρυσή (ΘΟΥΡΙΑΣ) 

4. Αναζίκος Ιωάννης 14. Καµβυσίδης Ιωάννης 24. Μπεχράκης Σταµάτης 34. Οικονοµάκου Μαρία  3. Μπαλίκος Ιωάννης  (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ) 

5. Ανδρεάκος Κων/νος 15. Καραγιάννης Ανδρέας 25. Μπουζιάνης Παύλος 35. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος  4. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ) 

6. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 16. Καρβέλης Γεώργιος 26. Μπούρας Ιωάννης 36. Ριζάς Χρήστος   

7. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 17. Κουδούνης Αργύριος 27. Μπούχαλης ∆ηµήτριος    

8. Γκλεγκλές Ιωάννης 18. Μανδηλάρης Ιωάννης 28. Μπρεδήµας Θεόδωρος 37. Φαββατάς ∆ηµήτριος  ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

9. Γκραίκης Παύλος 19. Μαρινάκης Σαράντος 29. Μωραγιάννης Κων/νος 38. Φωτέας Νικόλαος  ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 20. Μιχαλόπουλος Κων/νος 30. Μωρακέας Σπυρίδων 39. Χριστόπουλος Ιωάννης  1.  Σούµπλης Κων/νος (ΝΕ∆ΟΥΣΑΣ) 

10. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος      
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  Γενικά πριν την ηµερήσια διάταξη. Στην αρχή της συνεδρίασης, που άρχισε απόντος του κ. ∆ηµάρχου 
(προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του υπ’ αριθµ. 1 θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης), κατατέθηκαν στο Σώµα σχέδια ψηφισµάτων, 1) 
κατά του κλεισίµατος της ΕΡΤ και 2) υπέρ της διαγραφής των 
οφειλοµένων δόσεων στον ΟΕΚ των σεισµόπληκτων της πολυκατοικίας 
Αριστείδου 28. 
 

Ακολούθως το Σώµα αποδέχθηκε: 

1. τη συζήτηση των πιο κάτω αναφεροµένων εκτός ηµερήσιας διάταξης 
θεµάτων. 

2. την πρόταξη, έναντι των άλλων, µετά όµως την προσέλευση του κ. 
∆ηµάρχου, του υπ’ αριθµ. 16 θέµατος, λόγω της σοβαρότητας αυτού 
αλλά και της παρουσίας εκπροσώπων συλλόγων, φορέων και 
οργανώσεων αλλά και δηµοτών οι οποίοι αντιδρούν στη 
πραγµατοποίηση του φεστιβάλ της Χρυσής Αυγής.  

14 



Φάκελος Περίληψης Συνεδρίασης            Συνεδρίαση 14/2013 – Τετάρτη  12/06/2013 - 08 : 00 µ.µ. 

∆ηµοτικό Συµβούλιο Καλαµάτας Σελ. 2 από 11 

 ΑΡ. ΑΠΟΦ.ΑΡ. ΑΠΟΦ.ΑΡ. ΑΠΟΦ.ΑΡ. ΑΠΟΦ.    ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ  

273  Βράβευση µαθητών του ∆ήµου Καλαµάτας που 
διακρίθηκαν σε πανελλήνιους µαθητικούς διαγωνισµούς. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η βράβευση µαθητών, οι οποίοι διακρίθηκαν 
στους πανελλήνιους µαθητικούς διαγωνισµούς Μαθηµατικών «ΘΑΛΗΣ» 
και «ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ», Φυσικής, Βιολογίας & Χηµείας και επιπλέον εγκρίνεται 
η χορήγηση χρηµατικού βραβείου, ύψους  250 € στον καθένα από τους 
διακριθέντες µαθητές της Γ΄ Λυκείου, σύµφωνα µε τις εισηγήσεις της 
∆ηµοτικής Επιτροπής Παιδείας και του Γραφείου Επικοινωνίας, ∆ηµοσίων 
Σχέσεων και Εθιµοτυπίας. 

274  Συµµετοχή του ∆ήµου Καλαµάτας στην πανελλήνια 
τελετή αποφοίτησης  των µελών του Κέντρου Θεραπείας 
Εξαρτηµένων Ατόµων (ΚΕΘΕΑ). 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συµµετοχή του ∆ήµου και η διάθεση πίστωσης 
µέχρι του ποσού των 800,00 €, για την κάλυψη εξόδων της εκδήλωσης, 
σύµφωνα µε την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, ∆ηµοσίων 
Σχέσεων και Εθιµοτυπίας. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

Α. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

275 1.  Προσωρινά κυκλοφοριακά µέτρα στο κέντρο της πόλης 
µε την τοποθέτηση ελαστικών κολωνακίων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας 
καθώς και η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ οι σύµβουλοι της δηµοτικής  παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύµβουλοι των δηµοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨∆ΙΚΤΥΟ 
ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) 
εγκρίνονται προσωρινά κυκλοφοριακά µέτρα µε την τοποθέτηση 
ελαστικών κολωνακίων σε τµήµατα (ανόδου & καθόδου) της Αρτέµιδος, 
από Κλαδά έως το ύψος του ∆ιαγνωστικού Κέντρου, σε τµήµα της Β. 
Γεωργίου, από Ανδρ. Σκια έως Αριστοµένους, σε τµήµα της 
Μαυροµιχάλη, από Εθνοµαρτύρων έως Παλαιολόγου και σε τµήµα 
ανόδου της Ακρίτα, από Ναυαρίνου έως Σανταρόζα, όπως εισηγήθηκε η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 32/2013 απόφασή της, 
σύµφωνα µε την πρόταση του Τµήµατος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & 
Σήµανσης της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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   Μετά την προσέλευση του κ. ∆ηµάρχου, το Σώµα, όπως αρχικά είχε 
αποδεχθεί, προχωρά στη συζήτηση του υπ’ αριθµ. 16 θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 

276 16. Επί αιτήµατος των δηµοτικών παρατάξεων της 
µειοψηφίας. 

Μετά την πολύωρη συζήτηση του θέµατος, µε τη συµµετοχή 
εκπροσώπων συλλόγων, φορέων και οργανώσεων αλλά και δηµοτών, 
σχετικά µε την πραγµατοποίηση φεστιβάλ της Χρυσής Αυγής στην 
Καλαµάτα, κατατέθηκαν σε ψηφοφορία δύο προτάσεις. 

1. της δηµοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ που υιοθετήθηκε  και  από  τις  δηµοτικές  παρατάξεις 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ 
ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, η οποία δεν υπερψηφίστηκε διότι  
έλαβε 13 ΥΠΕΡ (οι παρόντες σύµβουλοι των εν λόγω παρατάξεων) 
και 24 ΛΕΥΚΟ (οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και της 
δηµοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, καθώς και η Πρόεδρος του 
Συµβουλίου της ∆ηµοτικής  Κοινότητας  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ),  σύµφωνα  µε 
την  οποία, µεταξύ των άλλων, καταδικάζεται η  πραγµατοποίηση  
φεστιβάλ από τη Χρυσή Αυγή στο Πάρκο του Λιµενικού και ζητείται 
από το Λιµενικό Ταµείο Μεσσηνίας και από την Αποκεντρωµένη 
∆ιοίκηση Πελοποννήσου, ∆υτικής Ελλάδας και Ιονίου  να 
ανακαλέσουν τις  αποφάσεις τους περί χορήγησης άδειας για την 
πραγµατοποίηση του φεστιβάλ. 

2. του κ. ∆ηµάρχου, η οποία και υπερψηφίστηκε ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
(ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και της δηµοτικής 
παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ καθώς και η Πρόεδρος του Συµβουλίου 
της ∆ηµοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες 
σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) και σύµφωνα 
µε την οποία το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αποφασίζει τα εξής: 

i. Είναι δεδοµένη, απόλυτη και οµόφωνη η ευγνωµοσύνη του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου για τους λαούς και τους πολίτες που 
αγωνίσθηκαν στον τελευταίο Παγκόσµιο Πόλεµο κατά του 
Ναζισµού και του Φασισµού. Είναι δεδοµένη, απόλυτη και 
οµόφωνη η ευγνωµοσύνη του για τα εκατοµµύρια των νεκρών 
που πότισαν µε το αίµα τους το δένδρο της ελευθερίας και των 
ανθρώπινων δικαιωµάτων.  
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ii.  Θεωρεί ως κατάκτηση του ελληνικού λαού και ως αναφαίρετα και 
πολύτιµα τα κατοχυρωµένα συνταγµατικά δικαιώµατα της 
ελευθερίας της έκφρασης και του συνέρχεσθαι για όλους τους 
πολίτες.  

iii. Καταδικάζει κάθε έκνοµη πράξη, κάθε µισαλλοδοξία και κάθε 
ενέργεια που δείχνει έλλειψη σεβασµού στο Σύνταγµα, την 
Ιστορία και τα ανθρώπινα δικαιώµατα κάθε ανθρώπου και κάθε 
φορέα, ανεξάρτητα από τα οποιαδήποτε ιδιαίτερα χαρακτηριστικά 
του καθενός.  

iv.  Ζητεί από τη Λιµενική Επιτροπή και τις Κρατικές Αρχές να 
αξιολογήσουν την κατάσταση και να προχωρήσουν σε απόφαση, 
βάση του άρθρου 11 του Συντάγµατος, που να διασφαλίζει την 
ησυχία, την ηρεµία και το ήπιο κλίµα στην Καλαµάτα, ιδιαίτερα 
κατά τη θερινή περίοδο.  

   Μετά την ολοκλήρωση του ανωτέρω θέµατος οι σύµβουλοι των 
δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 
∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  αποχωρούν  από τη  συνεδρίαση, ενώ 
παραµένουν σε αυτή οι σύµβουλοι  της   πλειοψηφίας  και  της  
δηµοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, οι οποίοι συµφωνούν για την 
παράταση της συνεδρίασης κατά µία ώρα και ακολούθως προχωρούν στη 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των υπολοίπων θεµάτων της 
ηµερήσιας διάταξης. 

Α. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

277 2.  Κυκλικός κόµβος στη διασταύρωση των οδών Αγίων 
Αναργύρων, Φώτη Κόντογλου, Παν. Ζωγράφου, 
Νικηφόρου Λύτρα και Αγάθωνος.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η δηµιουργία κυκλικού κόµβου καθώς και η 
µονοδρόµηση τριών οδών, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
µε την υπ’ αριθµ. 33/2013 απόφασή της, σύµφωνα µε την πρόταση του 
Τµήµατος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήµανσης της ∆ιεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

- 3.  Ρυθµίσεις της κυκλοφορίας στη διασταύρωση των οδών 
Κανάρη και Ευριπίδου.  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
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278 4.  Απαγόρευση στάθµευσης σε τµήµα της οδού 
Ευαγγελισµός της Θεοτόκου.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απαγόρευση της στάθµευσης σε τµήµα της 
οδού Ευαγγελισµός της Θεοτόκου µεταξύ των Ο.Τ. 1308 & 1292, όπως 
εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 34/2013 
απόφασή της, σύµφωνα µε την πρόταση του Τµήµατος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας & Σήµανσης της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

Β. ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΚΑ 

279 5.  Τροποποίηση εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου 
Καλαµάτας στο Ο.Τ. 1074.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση του ρυµοτοµικού σχεδίου, ώστε 
να δοθεί η δυνατότητα κατασκευής οικίσκου στο προαύλιο του Ι. Ν. Αγ. 
Κων/νου Καλυβίων για την εξυπηρέτηση των αναγκών αυτού, όπως 
εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 36/2013 
απόφασή της, σύµφωνα µε την πρόταση του Τµήµατος Πολεοδοµικών – 
Τοπογραφικών Εφαρµογών & Χωροταξίας της ∆ιεύθυνσης Πολεοδοµίας. 

Γ.  ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

280 6.  Αποκάλυψη και ανακατασκευή παλαιού πηγαδιού δυτικά 
του Ιερού Ναού Αγίων Αποστόλων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αποκάλυψη και η ανακατασκευή του πηγαδιού, 
σύµφωνα µε την εισήγηση του Τµήµατος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης 
& Αυτεπιστασίας της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

- 7.  Έγκριση µελέτης µε τίτλο «Ανάπλαση περιβάλλοντος 
χώρου Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας».  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

281 8.  Έγκριση µελέτης µε τίτλο «Βελτίωση οδικού δικτύου 
εισόδων πόλεως Καλαµάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η µελέτη, προϋπολογισµού 250.000,00 €, µε 
ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 
35/2013 απόφασή της, σύµφωνα µε την πρόταση του Τµήµατος 
Μελετών της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

282 9.  Έγκριση νέων τροποποιηµένων Συµβατικών Τευχών του 
Υποέργου 6 του προγράµµατος «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ» µε 
τίτλο ¨Παροχή Υπηρεσιών Οριζόντιου Επιστηµονικού 
Συµβούλου για την Παρακολούθηση και Υποστήριξη του 
ΣΧΥ  του ∆ήµου µε σκοπό την Αποτελεσµατική 
Υλοποίηση των Έργων¨.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας 
και ΛΕΥΚΟ οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) 
εγκρίνονται τα νέα τροποποιηµένα τεύχη, σύµφωνα µε την εισήγηση του 
Τµήµατος Ηλεκτροµηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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283 10.  Καθορισµός τρόπου εκτέλεσης έργων, µε αυτεπιστασία.  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας 
και ΚΑΤΑ  οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨)  
καθορίζονται τα έργα που θα εκτελεστούν µε αυτεπιστασία, σύµφωνα µε 
την εισήγηση του Τµήµατος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & 
Αυτεπιστασίας της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

284 11.  Έγκριση αποπληρωµής έργων επεκτάσεων ∆ηµοτικού 
φωτισµού. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας 
και ΛΕΥΚΟ οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨)  
εγκρίνεται η αποπληρωµή, σύµφωνα µε την εισήγηση του Τµήµατος 
Ηλεκτροµηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της ∆ιεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

285 12.  Έγκριση 2ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών (2ου 
Α.Π.Ε.), 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσµίας 
περαίωσης του έργου «Ανάπλαση κεντρικής πλατείας 
Καλαµάτας».    

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας 
καθώς και η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨)  εγκρίνονται ο  2ος ΑΠΕ,  το 1ο ΠΚΤΜΝΕ  και  η 
παράταση προθεσµίας µέχρι 29/7/2013,  µε αναθεώρηση,  σύµφωνα µε 
την εισήγηση του Τµήµατος Μελετών της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

286 13.  Έγκριση 1ου  ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του 
έργου «Συντήρηση χώρων υγιεινής Τέντας».    

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο 1ος ΑΠΕ, σύµφωνα µε την εισήγηση του 
Τµήµατος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

287 14.  Προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου «Ανάπλαση 
Βρύση Νίκα στην Αλαγονία».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής 
παραλαβής του έργου και η επιστροφή της σχετικής εγγυητικής  
επιστολής, σύµφωνα  µε την εισήγηση  του Τµήµατος   Εκτέλεσης 
Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

∆. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

288 15.  Τροποποίηση της υπ΄ αριθµ. 232/2012 απόφασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου για αλλαγή χώρου δηµιουργίας 
∆ηµοτικού Λαχανόκηπου και για συµπλήρωση της 
παραγράφου 7 του ¨Κανονισµού Λειτουργίας ∆ηµοτικού 
Λαχανόκηπου του ∆ήµου Καλαµάτας¨.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας 
καθώς και η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται η τροποποίηση της απόφασης και 
συγκεκριµένα: 
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1. η αλλαγή του χώρου και η δηµιουργία του Λαχανόκηπου σε χώρο του 
πάρκου του ∆υτικού Κέντρου  και σε χώρο του πάρκου του 
Ανατολικού Κέντρου, 

2. η τροποποίηση του άρθρου 7 του Κανονισµού Λειτουργίας του 
Λαχανόκηπου, 

όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 38/2013 
απόφασή της, σύµφωνα µε την πρόταση της ∆ιεύθυνσης Γεωτεχνικών 
Υπηρεσιών. 

Ε. ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

289 17.  Έγκριση των όρων της προγραµµατικής σύµβασης για τη 
διοικητική υποστήριξη σε τεχνικά και πολεοδοµικά 
ζητήµατα του ∆ήµου Οιχαλίας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη της προγραµµατικής σύµβασης. 

290 18.  Επί αιτήµατος ∆ηµοτικού Συµβούλου Καλαµάτας κ. 
Στασινόπουλου Στυλιανού για έγκριση τρίµηνης άδειας 
απουσίας του από τις συνεδριάσεις του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση τρίµηνης άδειας. 

291 19.  Πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας µε δίµηνη 
σύµβαση. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας 
και ΚΑΤΑ οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) 
εγκρίνεται η πρόσληψη 8 χειριστών µηχανηµάτων, 6 οδηγών και 15 
εργατών καθαριότητας, σύµφωνα µε την εισήγηση της ∆ιεύθυνσης 
∆ιαχείρισης Απορριµµάτων & Οχηµάτων. 

292 20.  Χορήγηση άδειας λειτουργίας καταστήµατος 
εκµισθώσεως ποδηλάτων και µοτοποδηλάτων κάτω των 
50 cc.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση άδειας στον κ. Στεφανουδάκη 
Ιωάννη, Ναυαρίνου 21 & Φαρών, σύµφωνα µε την εισήγηση του 
Τµήµατος Ελέγχου Τήρησης Λειτουργίας Καταστηµάτων & Επιχειρήσεων 
της ∆ιεύθυνσης ∆ηµοτικής Αστυνοµίας. 

293 21.  Μετακινήσεις ∆ηµάρχου, Αντιδηµάρχων και ∆ηµοτικών 
Συµβούλων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι µετακινήσεις του κ. ∆ηµάρχου α) στις 
4/6/2013 στην Αθήνα  (βράβευση  του ∆ήµου για  την  ανακύκλωση   και  
συνάντηση εργασίας µε τον Υφυπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης 
& Πρόνοιας)  και  β) στις  7/6/2013 στην Τρίπολη (συνάντηση εργασίας 
µε το ∆ήµαρχο Τρίπολης) και στην Αθήνα (συναντήσεις εργασίας µε τον 
Υπουργό Υγείας και µε το ∆ιευθυντή του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών). 
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ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

294 22.  Ψήφιση Ολοκληρωµένου Πλαισίου ∆ράσης (Ο.Π.∆.) 
∆ήµου Καλαµάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι  της  πλειοψηφίας 
και ΚΑΤΑ οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) 
ψηφίζεται το Ολοκληρωµένο Πλαίσιο ∆ράσης, όπως εισηγήθηκε η 
Οικονοµική Επιτροπή µε την υπ’ αριθµ. 176/2013 απόφασή της,  
σύµφωνα µε την πρόταση του Τµήµατος Λογιστηρίου της ∆ιεύθυνσης 
Οικονοµικών και της ∆ιεύθυνσης Προγραµµατισµού Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεµάτων.  

295 23.  Έγκριση προϋπολογισµού της Παιδικής Εξοχής – 
Κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας, οικον. έτους 2013. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο προϋπολογισµός, όπως τον εισηγήθηκε το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της κατασκήνωσης και ο οποίος  ανακεφαλαιωτικά 
παρουσιάζει: 

ΕΣΟ∆Α 223.628,64  € 

ΕΞΟ∆Α 222.300,00  € 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 1.328,64  €  

296 24.  Έγκριση εσόδων – εξόδων προϋπολογισµού 1ου τριµήνου 
∆ήµου Καλαµάτας έτους 2013.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  (ΥΠΕΡ οι παρόντες  σύµβουλοι της πλειοψηφίας 
και ΛΕΥΚΟ οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨)  
εγκρίνονται τα αποτελέσµατα  εσόδων – εξόδων,  όπως  υποβλήθηκαν  
από την Οικονοµική Επιτροπή µε την υπ’ αριθµ. 164/2013 απόφασή της.  

297 25.  Τροποποίηση τεχνικού προγράµµατος, ετήσιου 
προγράµµατος δράσης, επιχειρησιακού προγράµµατος 
και προϋπολογισµού έτους 2013.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας 
καθώς και η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, η Πρόεδρος του Συµβουλίου της Τοπικής Κοινότητας 
Θουρίας και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Νέδουσας και ΚΑΤΑ 
οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται η 
τροποποίηση, σύµφωνα µε τις εισηγήσεις του Τµήµατος 
Προγραµµατισµού & Ευρωπαϊκών Θεµάτων της ∆ιεύθυνσης  
Προγραµµατισµού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεµάτων και του Τµήµατος 
Λογιστηρίου της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών. 

298 26.  Έγκριση των όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση 
των οικίσκων 50 & 51 του ∆υτικού Κέντρου στον 
Πολιτιστικό Σύλλογο ¨Αγία Τριάδα¨.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι της σύµβασης χρησιδανείου για την 
παραχώρηση της χρήσης των οικίσκων  για  πέντε (5) έτη, σύµφωνα µε 
την εισήγηση του Τµήµατος ∆ηµοτικής Περιουσίας & ∆ιαχείρισης 
Κοιµητηρίων της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών. 
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299 27.  Τροποποίηση των όρων της µακροχρόνιας µίσθωσης 
µεταξύ ∆ήµου Καλαµάτας και ∆ήµου Πειραιά για τα 
ακίνητα του Κληροδοτήµατος ¨Αναστασόπουλου 
Κωνσταντίνου¨.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας 
και ΛΕΥΚΟ οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨)  
εγκρίνεται η τροποποίηση – συµπλήρωση του άρθρου 6 του 
συµφωνητικού µακροχρόνιας µίσθωσης, σύµφωνα µε την εισήγηση του 
Γενικού Γραµµατέα του ∆ήµου. 

300 28.  Ετήσια συνδροµή σε εταιρεία λογισµικού.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανανέωση της εγγραφής – συνδροµής, 
σύµφωνα µε την εισήγηση του Τµήµατος Προµηθειών & Αποθήκης της 
∆ιεύθυνσης Οικονοµικών. 

301 29.  Επιστροφή ποσών ως αχρεωστήτως καταβληθέντων. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή συνολικού ποσού 1.256,94 €, 
σύµφωνα µε τις εισηγήσεις των Τµηµάτων ∆ηµοτικής Περιουσίας & 
∆ιαχείρισης Κοιµητηρίων και ∆ηµοτικών Προσόδων της ∆ιεύθυνσης 
Οικονοµικών.   

302 30.  ∆ιαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηµατικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή συνολικού ποσού 4.023,16 € 
σύµφωνα µε τις εισηγήσεις του Τµήµατος ∆ηµοτικών Προσόδων της 
∆ιεύθυνσης  Οικονοµικών. 

303 31.  Επί πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής ∆ήµου 
Καλαµάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά των υπ’ αριθµ. 4/18-4-2013, 5/25-
4-2013 και 6/23-5-2013 συνεδριάσεων της Φορολογικής Επιτροπής. 

304 32.  Επιστροφή οικογενειακών τάφων στο ∆ήµο Καλαµάτας. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή 6 οικογενειακών τάφων και η 
διαµόρφωσή τους σε κοινούς τάφους, σύµφωνα µε την εισήγηση του 
Τµήµατος ∆ηµοτικής Περιουσίας & ∆ιαχείρισης Κοιµητηρίων της 
∆ιεύθυνσης Οικονοµικών. 

- 33.  Οικονοµική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.  ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

305 34.  Συµµετοχή του ∆ήµου Καλαµάτας στη διοργάνωση της 
Επετείου της Μάχης της Βέργας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συµµετοχή του ∆ήµου και η διάθεση πίστωσης 
µέχρι του ποσού των 300,00 €, για την κάλυψη εξόδων της εκδήλωσης, 
σύµφωνα µε την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, ∆ηµοσίων 
Σχέσεων και Εθιµοτυπίας. 

Ζ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
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306 35.  Έγκριση συµµετοχής στο «Access City Award 2014» 
(Βραβείο Πόλη της Πρόσβασης 2014).  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συµµετοχή του ∆ήµου Καλαµάτας στο εν λόγω 
βραβείο, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 
31/2013 απόφασή της, σύµφωνα µε την πρόταση του Τµήµατος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήµανσης της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

307 36.  Έγκριση των όρων προγραµµατικής σύµβασης µεταξύ 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Πελοποννήσου, ∆υτικής 
Ελλάδας & Ιονίου  και ∆ήµου Καλαµάτας για την µελέτη 
– εκτέλεση δασοτεχνικού έργου στην Τοπική Κοινότητα 
Αµφείας της ∆ηµοτικής Ενότητας Θουρίας (αντιπυρικός – 
αγροτοδασικός δρόµος ¨Άµφεια – Άγιος Ιωάννης 
Αµφείας¨). 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη της προγραµµατικής σύµβασης, 
σύµφωνα µε την εισήγηση του Τµήµατος Προγραµµατισµού & 
Ευρωπαϊκών Θεµάτων της ∆ιεύθυνσης  Προγραµµατισµού, Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεµάτων. 

308 37.  Έγκριση µελέτης µε τίτλο «Προµήθεια δύο (2) 
ρυµουλκών και τεσσάρων (4) ηµιρυµουλκούµενων µε 
σύστηµα συµπίεσης απορριµµάτων χωρητικότητας 
60m3» και υποβολή πρότασης χρηµατοδότησης στην 
πρόσκληση µε κωδ. 4.09 του Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος «Περιβάλλον και αειφόρος ανάπτυξη». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η µελέτη προϋπολογισµού 762.600,00 €, µε ΦΠΑ 
και η  υποβολή σχετικής πρότασης χρηµατοδότησης, σύµφωνα µε την 
εισήγηση της ∆ιεύθυνσης  Προγραµµατισµού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών 
Θεµάτων. 

309 38.  Έγκριση µελέτης του έργου µε τίτλο «Ανέγερση 8ου 
∆ηµοτικού Σχολείου Καλαµάτας» και υποβολή πρότασης 
χρηµατοδότησης στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα ∆ΕΠΙΝ 
2007-2013 στον άξονα προτεραιότητας «Αειφόρος 
ανάπτυξη και ποιότητα ζωής Πελοποννήσου» µε κωδικό 
προτεραιότητας 75 – «Υποδοµές στο τοµέα της 
εκπαίδευσης». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η µελέτη προϋπολογισµού 4.170.000,00 €, µε 
ΦΠΑ και η  υποβολή σχετικής πρότασης χρηµατοδότησης, σύµφωνα µε 
την εισήγηση του Τµήµατος Μελετών της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

310 39.  Γνωµοδότηση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για τη 
δηµιουργία ξενοδοχειακής µονάδας στο ακίνητο που 
βρίσκεται επί των οδών Τσαµαδού – Κορώνης και 
Κανάρη. 

ΟΜΟΦΩΝΑ παρέχεται θετική γνωµοδότηση ότι το έργο εντάσσεται 
στους γενικούς στόχους του Ολοκληρωµένου Σχεδίου Αστικής Ανάπτυξης 
και ικανοποιεί τις γενικές κατευθύνσεις σχεδιασµού του Γενικού 
Πολεοδοµικού Σχεδίου και του Επιχειρησιακού Προγράµµατος, σύµφωνα 
µε την εισήγηση της ∆ιεύθυνσης  Προγραµµατισµού, Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεµάτων. 
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Ζ. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

311 40.  Έγκριση της υπ΄ αριθµ. 39/2013 απόφασης του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης 
του ∆ήµου Καλαµάτας ¨ΦΑΡΙΣ¨ που αφορά στην έγκριση 
του ισολογισµού, των αποτελεσµάτων χρήσης και της 
έκθεσης πεπραγµένων χρήσης 2012, της επιχείρησης.   

ΟΜΟΦΩΝΑ  

312 41.  Έγκριση της υπ΄ αριθµ. 44/2013 απόφασης του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου του Φορέα Κοινωνικής 
Προστασίας και Αθλητισµού του ∆ήµου Καλαµάτας που 
αφορά στην Α΄ τροποποίηση του προϋπολογισµού, 
οικον. έτους 2013, του νοµικού προσώπου.  

ΟΜΟΦΩΝΑ 

Καλαµάτα  17  Ιουνίου 2013  

 Ο ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ   
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